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"昨
天，随着有关领导按动通水按

钮，备受关注的汤山供水工程
终于正式通水。南京自来水总
公司生产的清洁优质的自来
水，通过新铺设的26公里管线
和三个增压站增压，送到了江
宁汤山，20万汤山居民从此彻
底摆脱“霉”水困扰。

据了解，饮水问题一直是
困扰汤山军民的难题，长期以
来，汤山地区的自来水主要以
安基山水库作为水源，由于水
库容量小，加上水质受到污
染，不仅供水量难以满足当地
居民的需求，而且自来水有股

霉味，当地居民意见很大。
2004年，南京市人大代表朱
从军提交议案，要求解决汤山
军民饮水的问题，2005年，他
又联合10名人大代表再次提
出这一议案。对此，市领导专
门做出批示，要求尽快落实。

去年，汤山供水工程被列为年
度南京市重点奋斗目标。经过
一年的奋战，终于实现了汤山
居民喝上“放心水”的目标。

据了解，虽然经过三级增
压远距离将自来水从主城输
送到汤山，但当地居民的水价

并不会比主城高出一截。物价
部门参照主城的平均水价，定
出自来水供到江宁汤山的水
价为1.276元/吨，比主城水价
高出0.186元，但对终端用户
而言，并不需要多付水费。虽
然最终价格市里还未批复下

来，但大体已经确定，有关部
门上报的方案是对城镇居民
仍按2.3元/吨收费，对农民用
水实施优惠，估计价格约在2
元/吨左右。其余工业、商业等
用水也将分级收费。

记者采访时，发现虽然水

质改善异味消除了，但仍有一
些居民家放出来的水里有少
量沉淀。供水部门表示，这主
要是老供水管网内部水垢、泥
沙等造成的。他们第一步是将
南京的自来水送到汤山，第二
步是与原汤山自来水公司组
建合资公司，然后由合资公司

逐步对老的供水管网进行改
造。此外，今后还计划向汤山
地区的上峰镇埋设管道进行
供水。

新《条例》规定，车船
的所有人或管理人为车船

税的纳税人，即只要是车船
的拥有者，即使自己不使
用，也得缴税。

其次，新规要求，由财
政部门拨付经费的国家机
关、事业单位、人民团体
等的自用车船不再减免车

船税，但增加了对拖拉

机、捕捞、养殖渔船的减
免规定。

另外，新规还要求，城
乡公共交通车船由各级政
府根据当地实际情况，给予
定期减税、免税。

记者了解到，江苏省此
前已经对城乡公共交通车
船实行了免税的优惠扶持

政策。

机场高速已经成为老城
与江宁之间最为繁忙、最为

重要的一条快速通道。但长
期以来，翠屏山出口因为设
计上欠科学，早晚高峰经常
堵车，甚至影响到来去机场
的车辆。

这一现状引起了政协委
员曹心平的高度关注，一纸

提案要求解决机场高速翠屏
山出口高峰交通拥挤和堵塞
的问题。

记者昨天获悉，规划部
门已经完成这一出入口“解
堵”的规划研究。
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南京市规划局相关负

责人对记者说，因为周边
翠屏山宾馆等建筑已经建

成，再来解决交通问题难
度不小，但目前已经完成
了这一改造工程的前期规

划研究。
按照规划，这里将建成

一座中型的三层立交。考虑
到工程的特殊性，建议在近
期先行改造一部分，再来实
施二次改造。

规划推荐的近期改造

方案，通过局部的改造，完
善立交功能，消除目前立
交天元路段信号灯 的 限
制，提高通行能力，解决交
通拥堵。

而远期要建成的立交，
将分为三层，机场高速为第

一层，现天元路上跨机场高
速为第二层，天元路两侧快
速部分为第三层。
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记者在采访中还了解
到，翠屏山出入口是机场高
速东山段惟一的出入口，车

辆过于饱和也是容易堵车的
重要原因。

规划部门称，为方便江宁
市民出行，拟在翠屏山出入口

的北侧、机场高速与秦淮路交
叉口增设一个出入口。这样一
来，至少一般的车辆能从这里
提前下高速，翠屏山出入口的
拥堵将大大缓解。在规划中，专
家一共给出四种方案供选择。

专家建议说，老城与新

区之间的快速通道完善程
度，对疏散老城人口具有重
要作用，应尽早启动建设。
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昨天，记者从南京市道
路运输“两证”年审工作会

议上得知，从今年开始，南
京市从事道路运输的单位
和汽车营运证件年审面临
三大转变。

@AB#审验方式由集

中审验变为按有效期审验。
南京市从2006年4月开始启
用了新版道路运输证件，并
在新版道路运输证件审验
条形码上标明审验有效期
截止日，业户和车辆应在其
证件审验有效期满前进行

审验，其中车辆审验还与车
辆技术等级评定同步进行。

CAD#对三类运输证
件实行有条件年审。运管部
门要求对少数尚在使用旧
版营运证件，或有交通违章
尚未处理等三类业户和车

辆必须先行换证或处理后
再进行年审。这三类证件如

下：一是凡未参加2006年
度审验换证的业户和车辆
必须先履行换证手续，方可
参加2007年年度审验。二
是道路危险货物运输押运
员、装卸管理员暂不参加本
年度审验。三是对以往因违

章被查获而尚未接受处理
的业户和车辆，必须先接受
处理后方可办理审验手续。

CAE#营运车辆审验

流程也有变化。根据规定，
道路运输车辆在审验前必
须先进行车辆技术等级综
合性能检测，由运管部门在
车辆技术档案上签订下年
度车辆技术等级有效期后
方可参加审验。
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新《条例》授权各级政府
根据实际情况，在规定的税目
范围和税额幅度内，自行确

定税额。目前江苏省征收标
准尚未出台，南京市地税局有
关人士分析透露，虽然具体
标准还没出台，但一定会比
原来的税额有所上涨，原来
起点低的税额涨幅大，原先
起点高的税额涨幅小。

旧标准作废，新标准未
出，目前的车船税征收工作暂
时无法进行。1月8日，南京市地

税局发布通告，暂停受理2007
年车船税申报征收工作，委托

车管所检测点代征的工作也一
并暂停，各单位已征收的税款
暂不办退，等新标准明确后
再办理补（退）税手续。但未
缴纳2006年车船税的还可
以办理补缴手续。对于南京
市何时开始2007年车船税

的征收，市地税局有关人士
表示，一定要等到江苏省出
台新的征税标准出台。
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多年来，车船税的征收方
式为各级地方税务局自行征

收和委托征收相结合，如大型
企业的车船税主要由税务机
关征收，而一般车辆委托车管
所在年检时代为征收，但有时
会遭到车主的拒绝，“车管所
凭什么收我的税？”因此车船
税的征管面临一定的难度。

新《条例》的实施则彻底
改变了这一征收方式，由从事
机动车交通事故责任强制保
险业务的保险机构依法代收
代缴车船税，并明确规定保险
机构依法代收代缴车船税时，
纳税人不得拒绝。

南京地税局的有关人士
介绍说，现在绝大多数车辆都

上了强险，今后强险保单上会
设置“车船税”一栏，机动车
在缴纳强险的同时缴纳车船

税，这样就加强了车船税的控
管力度。
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